Aufgabe 1978 8c: 3P

Eine Kreissehne AB = s hat die Ldange 1,7976 LE. Zu ihr gehdrt ein Mittelpunkts -
winkel v = 126°. Bestimmen Sie den Radius r des Kreises.
Der Mittelpunkt dieses Kreises sei M. ABM bildet ein Dreieck.

Bestimmen Sie die Dreieckshdhe h auf E sowie den Flacheninhalt des Dreiecks.
Stellen Sie eine Formel flr den Flacheninhalt des Dreiecks ABM im Bereich
0° < v <180° in Abhangigkeit von v fir r =1 auf.

Losung 1978 8c:

1. Berechnung_des Kreisradius r:
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Losung 1978 8c:

4. Formel fiir den Flacheninhalt der Dreiecksfldache AABM:_
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